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ESTADO DE SERGIPE 
PREFEITURA MUNICIPAL DE TOMAR DO GERU 

ATA DA SESSÃO DE CREDENCIAMENTO E ABERTURA DOS DOCUMENTOS DE 
HABILITAÇÃO  

TOMADA DE PREÇOS NT' 001/2017/PMTG 

Às 08h3Omin (oito horas e trinta minutos) do dia 27 (vinte e sete) de junho de 2017, na sala da 
Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Tomar do Geru, situada na 
Praça Getulio Vargas, n° 284, Tomar do Geru/SE, reuniram-se os membros dessa Comissão 
Permanente de Licitação, designada pela Portaria GP n° 052, de 02 de fevereiro de 2017, para 
recebimento dos envelopes "documentação" e "propostas", relativos à Tomada de Preços n° 
001/2017/PMTG, objetivando a Contratação de Empresa Especializada em Obras e Serviços de 
Engenharia para Pavimentação em Paralelepípedo Diversos em Logradouros da Sede do 
Município de Tomar do Geru. A Comissão Permanente de Licitação, através de seu presidente 
o Sr. Tiago Silva de Souza, no uso de suas atribuições, deu início à Sessão, informando a todos 
a presença do Sr. Willaneys Gonçalves dos Santos, Engenheiro Civil inscrito no CREA sob n° 
271563667-9 RN, para auxiliar a Comissão na análise das propostas e documentos técnicos 
referentes ao certame em andamento. Ato contínuo, em cumprimento ao que determina a Lei 
n° 8.666/93 e suas alterações, verificou-se que o respectivo Edital atendeu plenamente às 
exigências legais, respeitando o Princípio da Publicidade dos atos da Administração Pública, e 
informando aos interessados que o mesmo não sofreu nenhum ato de impugnação. Em seguida 
a Comissão iniciou os procedimentos de credenciamento dos representantes interessados em 
participar desta Tomada de Preço. Recolhida e analisadas as credenciais necessárias, e após 
verificar que os representantes credenciados possuem poderes para acompanhar os atos 
públicos da licitação, neles manifestar-se, solicitar esclarecimentos, consignar em ata o que lhe 
convier, bem como apresentar as impugnações e interpor os recursos previstos em lei, ato 
continuo o Presidente da Comissão Permanente de Licitação declarou aberta a sessão e 
encerrada a admissão de novos proponentes. Em seguida, prestou os esclarecimentos acerca da 
forma de condução da Sessão Pública e arguiu aos representantes se haveria algum 
questionamento ao credenciamento, sem questionamentos, e dando por encerrada a fase de 
credenciamento dos interessados. Ato contínuo o Secretário Municipal de Obras e Transportes 
o Sr. Edvaldo Cardozo Soares efetuou explanação no sentido de informar aos representantes 
das empresas, que a licitante que sagrar-se vencedora do certame deverá comprovar a 
aplicação dos itens Areia e Pedra, com documentação comprovando a legalidade dos locais de 
extração dos respectivos itens, mediante documentação apresentada no ato a entrega do 
material, este no intuito de assegurar a administração de possíveis atos irregulares. Sendo 
assim segue abaixo mapa de credenciamento. 

MAPA DE CREDENCIAMENTO 
N° RAZÃO SOCIAL CNPJ REPRESENTANTE 

— 
CPF 

— 
CONTATO 

1 JRJ CONSTRUÇÕES LTDA — 
EPP 10.858.400/0001-96 

JOSÉ 
ROSEMBERG 

JUNIOR 
001.095.715-41 (79) 99966- 

6788 

2 M & I CONSTRUÇÕES E 
REFORMAS URBANAS LTDA 19.420.957/0001-15 IVO GOMES DA 

COSTA JUNIOR 587.626.125-49 (79) 99932- 
1134 
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TOMAR DO GERU 

II 

ll 
271563667-9 

JRJ C STRUÇ A — EPP 

M & I CONSTR # 

ESTADO DE SERGIPE 
PREFEITURA MUNICIPAL DE TOMAR DO GERU 

—ME 

3 

ENGECAP — CONSTRUÇÕES, 
LOCAÇÕES E SERVIÇOS DE 
MÃO DE OBRA EM GERAL 
LTDA — ME 

03.721.521/0001-26 
JAKELINE 

MAGALHÃES 
DANTAS 2001 

 

015.494.425-46 (79) 99998- 

Às 09h13min (nove horas e treze minutos) dando continuidade, e não havendo fatos extras a 
serem registrados em ATA, a Comissão solicita das licitantes presentes a apresentação dos 
envelopes A - Documentos de Habilitação e B - Propostas de Preço, ficando os mesmos sob a 
guarda da CPL para posterior abertura, quando se fizer necessário, à saber na fase de 
abertura e julgamento das Propostas de Preços do presente processo. Ato contínuo, foram 
abertos os envelopes que continham os documentos de habilitação das licitantes, dando início a 
verificação destes, com base nos termos do Edital e com auxilio do engenheiro civil na análise 
dos documentos técnicos e específicos da engenharia. Após as devidas verificações, fora 
constatado o seguinte: 1) Quanto da análise Técnica do Setor de Engenharia o Sr. Willaneys 
Gonçalves dos Santos, verificou a conformidade referente a atestados e certidões técnicas e o 
mesmo declarou as empresas aptas e estando de acordo com os documentos estabelecidos em 
edital; 2) A Comissão Permanente de Licitação efetuou a análise quanto das demais 
documentações e verificou-se que as empresa atendem aos requisitos solicitados em edital. Em 
seguida o Presidente da CPL arguiu aos representantes quanto de efetuar algum 
questionamento ou registro e bem como a intenção de interpor recurso, os presentes 
declararam declínio do direito a recorrer das decisões aqui proferidas, ficando o resultado até 
aqui exposto irrecorrível administrativamente. Ato contínuo às 11h29min o Presidente deu por 
encerrado a fase de habilitação nada mais havendo a ser dito, lavrou-se a presente ata, que vai 
devidamente assinada pela Comissão e os representantes. 

Rosicleide 	lago dos Santos 
Secretária da C.P.L. 

QaTiago Si de Souza 
Presidente da C.P.L. 

 

Hiago Ta Araújo Reis 
Mem o da C.P.L. 

LICITANTES: 

S E REFORMAS URBANAS LTDA — ME 

aorylsn  
E GECAP — COl STRUÇÕES, LOCAÇÕES E SERVIÇOS DF MÃO DE OBRA EM GERAL 
LTDA — ME 
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ESTADO DE SERGIPE 
PREFEITURA MUNICIPAL DE TOMAR DO GERU 

ATA DE CLASSIFICACÃO DAS PROPOSTAS E JULGAMENTO 

TOMADA DE PREÇO n° 001/2017/PMTG 

Às 11h3Omin (onze horas e trinta minutos) do dia 27 (vinte e sete) de junho de 2017, na sala da 
Comissão Permanente de Licitação e o Sr Willaneys Gonçalves dos Santos, onde foi dado 
seguimento ao certame para o Julgamento das Propostas, relativas ao Tomada de Preço n° 
001/2017/PMTG. Aberta as propostas, e ainda estando presente os representantes das empresas, 
JR,J CONSTRUÇÕES LTDA — EPP, M & I CONSTRUÇÕES E REFORMAS URBANAS LTDA — 
ME, ENGECAP — CONSTRUÇÕES, LOCAÇÕES E SERVIÇOS DE MÃO DE OBRA EM GERAL 
LTDA — ME, a Comissão verificou a conformidade das propostas como estabelecido no Edital, 
tendo o quadro classificatório se apresentado da seguinte forma, utilizando-se o critério descrito 
no item 11.0 do Instrumento Convocatório. 

QUADRO CLASSIFICATÓRIO 
EMPRESA VALOR GLOBAL 

01 M & I CONSTRUÇÕES E REFORMAS URBANAS LTDA — ME R$. 223.477,93 
. 

02 ENGECAP — CONSTRUÇÕES, LOCAÇÕES E SERVIÇOS DE MÃO DE 
OBRA EM GERAL LTDA — ME 

R$. 264.524,41 

03 JRJ CONSTRUÇÕES LTDA — EPP R$. 269,385,10 

Após a análise verificou — se o seguinte 1) A Comissão verificou a conformidade da Proposta das 
empresas estas estando de acordo com o estabelecido em edital, e em seguida apresentou as 
propostas para o Engenheiro do Município visando a análise técnica; 2) O Engenheiro o Sr. 
Willaneys Gonçalves dos Santos após análise, e emitiu parecer onde as mesmas atendem ao 
exigido em edital classificando as propostas das empresas presentes como aptas a realização da 
obra pretendida. Em seguida o Presidente da C.P.L arguiu aos representantes presentes quanto 
da aceitação das propostas apresentadas e quanto de algum questionamento ou fato fortuito, ato 
contínuo as empresa não manifestaram questionamentos ou registros em ata. Em seguida os 
representantes não manifestaram interesse de interpor recursos e declararam declinio do direito 
a recorrer das decisões aqui proferidas, ficando o resultado até aqui exposto iftecorrivel 
administrativamente. Em seguida o Presidente da C.P.L, DECLARA a empresa M & I 
CONSTRUÇÕES E REFORMAS URBANAS LTDA — MB, vencedora do Certame por ter 
apresentado o Valor Global de R$. 223.477,93 (duzentos e vinte e três mil quatrocentos e setenta 
e sete reais e noventa e três centavos). Nada mais tendo a tratar a Comissão Permanente de 
Licitação ADJUDICA a empresa vencedora e encaminha o procedimento para /a devida 
HOLOGAÇÃO da autoridade superior, às 13h08min (treze horas e oito minutos) ericerrou-se a 
sessão do que, para constar, lavrou-se a presente ata e fez a leitura, que vai/devidamente 
assinada pela comissão e os licitantes. 

Tiago S lva de Souza 
Presiden e da C.P.L. 
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Rosicleide antiago dos Santos 
Secretária da C.P.L. 

LICITANTES: 

JRJ 	 DA — EPP 

Hiago Ta 
Memb 

Araújo Reis 
da C.P.L. 

   

STRUÇ ES EFORMAS URBANAS LTDA — ME 

N.6 OL)---v, rãJrAin 
E GECAP — CO TRUÇÕES, LOCAÇÕES E SERVIÇOS DE MÃO DE OBRA EM GERAL 
LTDA — ME 

Willanevs 	os SantoE 

CREA-S 7 563667-9 
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